

# 应对俄反制裁,波兰提倡全国吃苹果 满大街都是小呀小苹果 怎么吃还是剩下这么多



因波兰追随美制裁俄,俄停止进口波兰苹果,波兰政府呼吁民众多吃苹果增加内销。据《华盛顿邮报》10日报道,西方与俄罗斯的“制裁战”持续升级,因波兰追随美国制裁俄罗斯,俄停止进口波兰产品。波兰社交网络上发起“全民每天五个苹果”运动,欲抗衡俄停止进口波兰食品。波兰社交媒体上到处出现“吃苹果,抗普京”的标语,而俄罗斯动物园的动物也开始饿肚子。

## 俄发起“食品战”

近日,俄罗斯总统普京签署总统令,宣布俄罗斯将禁止从美国、欧盟、澳大利亚、加拿大、挪威进口水果、蔬菜、肉类、鱼类、牛奶和奶制品,禁令为期一年,通过“食品战”反制西方制裁。不过,原产于上述国家的儿童食品进口不受限制。

这意味着,今后一年内,俄罗斯人无法从超市或菜市场买到荷兰奶酪、波兰苹果、挪威鲑鱼、美国鸡肉、西班牙牛肉或希腊洋白菜。而美欧等国总计损失

可能超过175亿美元。此前,俄罗斯已采取了一些报复措施,禁止了一些食品的进口,包括乌克兰的乳制品、澳大利亚的牛肉、多个邻国的猪肉以及摩尔多瓦的蔬菜。已经装运的拉脱维亚奶粉和鱼、乌克兰奶酪和美国冻虾也被退回。

俄是欧盟第二大食品出口市场,是欧盟蔬菜和水果的最大出口市场,也是欧盟重要的肉类出口市场。俄对欧美的进口禁令则为巴西、阿根廷等拉美国家创

造了“商机”,对农牧业大国巴西来说,俄的禁令是对该国的肉类和谷物出口的“黄金机遇”。

美国农业部表示,美国对俄罗斯的食品和农产品出口额为13亿美元。在出口俄罗斯的美国食品中,受到影响最大的是鸡肉。加拿大受俄反制裁影响最大的将是猪肉,加拿大对俄产品出口主要是冷冻猪肉。加拿大肉类协会原本有多达1000箱货柜猪肉运往俄罗斯,如今不得不寻求其他市场。

## 每天五个苹果 普京远离我

西方谚语称“每天一个苹果,医生远离我”,而最近在波兰社交网络上,这句谚语变成了:“每天五个苹果,普京远离我。”波兰民众在网上发起“吃苹果,抗普京”的运动,表示波兰不会受到俄罗斯的要挟。他们专门拍下自己吃波兰苹果的样子。包括波兰安全部长在内的许多波兰政府官员也支持这一运动。甚至有乌克兰大使馆的职员也在使馆门前吃苹果自拍。而在波兰首都华沙的各大市场,很多水果商贩都打出“吃波兰苹果”的招牌。

此外,为给苹果找销路,波兰驻美国大使9日要求美方从波兰进口苹果。波兰大使会见了美国农业部高级官员,探讨美国应该采取何种步骤从而向波方开放市场。

据悉,波兰是世界上最大的苹果出口国,其中超过2/3出口至俄罗斯。据《华商报》

## 韩国渔船倾覆 导致4人死亡3人失踪

据韩国联合通讯社12日报道,一艘韩国渔船当天下午在韩国南部城市巨济市以南海域倾覆。截至发稿时已有4人死亡,3人失踪。

报道说,倾覆事故发生后,赶到现场的韩国海警在海面上救起3人,并从船体内部运出5名船员,但发现其中4名船员已经死亡。目前,救援人员正在事故海域全力搜救3名失踪船员。

韩联社援引韩国海警的话说,出事渔船是从韩国釜山港驶往巨济岛方向,船上共有11名船员。事故起因可能是该渔船撞到了一艘牵引船的缆绳,导致船体倾覆。

## 新闻链接

### 韩国又有两名新兵自杀

据韩国YTN电视台12日报道,韩国又有两名士兵自杀身亡。该士兵所属部队正是此前被虐致死的新兵所在的第28师团。据悉,正在休假的他们于11日晚被发现吊死在首尔一所公寓的阳台上,现场没有留下遗书。警方推测两人是约好在假期一起自杀的。两名士兵生前都被列入了“受关注士兵”名单。据新华社

### 乌民间武装: 坠机地点还有乘客遗骸

据俄罗斯媒体12日报道,乌克兰东部“顿涅茨克人民共和国第一副总理”安德烈·普尔金在顿涅茨克举行的新闻发布会上表示,可能还有乘客遗体残骸留在乌克兰顿涅茨克州MH17坠毁地。

他表示:“飞机各部分散落面积为26平方公里,这里坐落着3个村。当然,还没有全部调查完,那里可能还有尸体残骸。”

荷兰司法部此前曾表示,荷兰法医已经确定298名坠机遇难者中的65人。在乌克兰东部坠机现场的搜索行动则已结束,荷兰、澳大利亚和马来西亚调查人员开始分批撤离。

荷兰法医调查协调员德布鲁因说,约176具较为完整的遗体和527块遗体残骸已运抵荷兰。荷兰政府说:“一组专家正在争分夺秒地工作,但要辨识所有遇难者的身份可能需要数月。”

据中新网

# 9个月生4个孩 超级妈妈就是这么能干

据英国《每日邮报》8月10日报道,今年29岁的英国女子萨拉·瓦德在9个月内怀上了4个孩子,其三胞胎是在大儿子生产后仅几周内怀上的。

报道称,瓦德在其大儿子弗莱迪出生几周后,就又怀

上了三胞胎,虽然她被告知以后或难再怀孕,但是她还是顺利产下了这四个孩子。“当我得知自己这么快再度怀孕时,我完全不知所措。当我和丈夫得知是三胞胎后,我们更是惊呆了。”瓦德说。

据称,瓦德和丈夫为

了怀上大儿子可谓没少费力,他们在医生的帮助下花了超过一年时间才成功,但没想到的是随后的三胞胎却来得这么突然。报道称,目前的瓦德除了吃惊外,更多的是欣慰和喜悦。据《中国日报》

